

内 部 明 电

发电单位 中共福建省委组织部 签批盖章

等级 特急 • 明电 闽委组明电〔2016〕60号 闽机发 号

中共福建省委组织部关于元旦春节期间开展“五学”活动深入推进“两学一做”学习教育的通知

各设区市委组织部，平潭综合实验区党工委组织部，省直各单位组织人事部门：

为认真贯彻落实党的十八届六中全会和省第十次党代会精神，深入推进“两学一做”学习教育，经研究决定，在2017年元旦春节期间组织开展“五学”活动。现就有关事项通知如下：

一、结合走访慰问送学。各级党员领导干部和基层党组织要结合元旦春节期间到农村、社区、企业、学校等基层党支部开展“走访慰问”的时机，认真学习宣传贯彻党的十八届六中全会和省第十次党代会精神，采取召开座谈会、讲党课、送学习资料等形式，开展送学活动。

二、专题组织生活会深入学。各级党组织要指导基层党支部，

按照《中共福建省委组织部关于在“两学一做”学习教育中召开专题组织生活会和开展民主评议党员的通知》(闽委组通〔2016〕105号)要求，在前段学习的基础上，组织党员深入学习习近平总书记在我党的十八届六中全会上的重要讲话和省第十次党代会精神，深入学习《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》，掌握基本内容和基本要求，深刻认识加强和规范党内政治生活、加强党内监督的重大意义，进一步筑牢全面从严治党的思想基础。

三、流动党员返乡集中学。各级党组织要利用流动党员集中返乡过节、探亲访友的有利时机，对流动党员参加“两学一做”“学习教育情况开展一次“回头看”，该“补课”的要及时“补课”。要采取灵活多样的形式，对返乡流动党员进行一次集中教育培训，强化党的观念、增强党性修养，提高创业就业本领。

四、“三下乡”灵活学。各级党组织要结合开展文化科技卫

当前，“两学一做”学习教育正处于需要持续用力的关键时期。各级党委组织人事部门要把“五学”活动作为学习教育的重要工作来抓，加强组织领导，精心谋划部署，确保取得实效。要及时发现和总结开展“五学”活动的好经验好做法，广泛宣传推广，营造良好氛围。各设区市委组织部、平潭综合实验区党工委党群工作部和省委省直机关工委组织部、教育工委组织处、省国资委政治部要及时汇总本地本部门开展“五学”活动情况，于2017年3月底前报送我部党员教育管理处。

中共福建省委组织部

2016年12月23日